

## 康和證券董座鄭大宇陪伴急難家庭跨年 看見另一個人間



康和證券集團董事長鄭大宇(右一)與車隊隊員分送物資至急難家庭。

當大部份的人忙著訂旅館瘋煙火歡度跨年夜時，康和證券集團董事長鄭大宇選擇了一個很不一樣的跨年夜，2019年底，鄭大宇與37個勇士單車環台，在台灣東海岸探訪部落、拜訪行為偏差的青少年，更親自送物資到急難家庭，以實際行動關懷弱勢。

跨年夜沒有與家人共同度過，鄭大宇並不感到可惜，反而覺得深具意義。他說，他透過單車公益環台，騎進台灣的角落，親手把物資遞送到急難家庭的手中，也看到了另一個人間。

鄭大宇與康和同仁共同以接力方式完成15天的單車環台公益活動，預計探訪超過100個鄉鎮、騎行1300公里以上。環島車隊在12月21日啟程，鄭大宇負責12月28日開始，為期8天的接力環島，他從墾丁一路南下至鵝鑾鼻燈塔，再沿著東海岸上行，預計2020年1月4日回到台北。

鄭大宇號召康和證券集團員工，連續第二年參與中華基督教救助協會舉辦的「1919愛走動-急難家庭救助計畫」單車環台公益勸募活動，累計兩年共有12人次的康和勇士參與響應環台公益，以接力方式完成單車環台。

康和證券也連續兩年支持「1919愛走動」在北台灣與南台灣舉行的大型陪騎活動。鄭大宇去年首度參與單車環台時，沿途拜訪急難救助個案，就感受到城鄉資源的差距；今年第二次參與單車環台，鄭大宇刻意選擇了難度較高、資源相對更少的東海岸做為接力路段，在東北季風和低溫飄雨的環境中，逆風騎乘，個人總騎乘公里數超過650公里。

逆風騎乘極為辛苦，所面對的難處不僅僅是上坡路段的費力爬升，還有來自於心肺功能的挑戰。鄭大宇不諱言，逆風騎乘對他而言是吃力的，但只要想到急難家庭所遭遇的艱困生活，以及破碎家庭青少年因為身心受傷而走入歧途，鄭大宇認為自己反而得以從逆風騎乘中體會更多人的苦難，也更珍惜自己享有的幸福。